Tisková zpráva     
26. 10. 2022, Počítky
Podzimní výsadby budou lemovat nově obnovenou cestu
První kroky novou alejí budete moci ze žďárských Vysočan udělat již v polovině listopadu. Místní spolek Sdružení Krajina spojilo síly s Městem Žďár nad Sázavou a výsledkem bude obnovená „spojovačka“ ze žďárské čtvrti Vysočany na silnici na vedoucí mezi obcí Vysoké a Zelenou horou. Lemovaná bude místními odrůdami ovocných stromů, doplněná listnáči a keři. Pokud chcete být u zrodu této bohulibé věci, neváhejte a přijďte sázet s námi.
Výsadby nové aleje a navazujících remízků se uskuteční v sobotu 12.11.2022 od 9:30. Sraz bude přímo na místě (GPS: N 49°34.74313', E 15°57.17042') na silnici spojující Zelenou horu a Vysoké.

Přijďte nám pomoci! Potkáte se zde s přáteli, seznámíte se s dalšími skvělými lidmi, ale hlavně vlastníma rukama přispějete ke zvelebení krajiny, což jistě ocení nejeden živočich, ale i náhodní kolemjdoucí.  Během sázení bude, jako již tradičně, k dispozici teplý čaj a výtečné domácí buchty. 

Odměnou vám bude nejen skvělý pocit dobře odvedené a užitečné práce, ale také pozvání do chaloupky Sdružení Krajina (Počítky 2, GPS: 49°35'20.375"N, 15°58'18.236"E), kde na vás bude čekat zasloužená odměna v podobě nejrůznějších pochutin a drinků a posezení u kamen či ohně. Milovníky originálních rukodělných výrobků jistě potěší, že se v tento den bude zároveň v místním kulturáku konat Počítský jarmark, který můžete cestou k nám navštívit.

Velké poděkování patří Městu Žďár nad Sázavou, které stojí za obnovou polní cesty, a které nás k výsadbám přizvalo. Důvěru nezklameme a těšíme se na všechny odvážné sázeče a sázečky.
Tiskovou zprávu a ilustrační fotografie v elektronické podobě si můžete stáhnout na www.sdruzenikrajina.cz v sekci pro média.
Kontaktní osoba: 
Ing. Dagmar Kafková                                                Ing. Kateřina Marečková
tel: 777 647 960

tel: 775 239 691  
e-mail: kafkova@sdruzenikrajina.cz

e-mail: mareckova@sdruzenikrajina.cz
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Sdružení Krajina

Počítky 2, 591 01 Žďár nad Sázavou
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