Tisková zpráva     
20. 10. 2022, Počítky
Rozkvetlá louka v centru obce 

V květnu si obyvatelé Sněžného mohli na besedě se Sdružením krajina poslechnout co všechno tento spolek činí v oblasti praktické ochrany přírody v okolí Sněžného – vyprávěli jsme o sázení stromů, tvorbě tůní a péči o louky. Letošní sečení podmáčených luk jsme zdárně zvládli, a nastal tedy čas a prostor vrhnout se do dalších úžasných věcí, které pozvednou naši krajinu. Ať už divokou nebo třeba tu městskou. Říjen tedy patřil přípravě a realizaci projektu Přírodní Zahrady v samém centru Sněžného.

Projekt přírodní zahrady dávala dohromady obec Sněžné a Sdružení Krajina. Významným článkem vlastní realizace jsou, mimo jiných, děti z 6. třídy místní základní školy, které se doslova vrhly na tvorbu bylinkového záhonu a květnaté louky i na budování hmyzího hotelu. Během jednoho krásného říjnového dopoledne se nám, díky jejich pomoci, podařilo vyrovnat záhon a vysázet na něj cca 40 druhů květin. Mezi nimi jsou notoricky známé druhy bylinek, jako je levandule, meduňka nebo třapatka nachová, až po ty méně známé, např. mydlice lékařská. Druhou část záhonu tvoří květiny běžně rostoucí ve volné krajině. Tento kousek zahrady by se měl postupně zatáhnout travní drnem a vytvořit spolu s vysázenými květinami ukázkovou květnatou louku Žďárských vrchů. Bylinky a některé druhy květnaté louky budou opatřeny „jmenovkami“, aby si každý mohl přečíst, na co zrovna kouká. Pro návštěvníky z hmyzí říše jsme s dětmi připravili hmyzí hotel, který bude sloužit jako úkryt, domov, či místo pro vylíhnutí všemožných potvůrek. V okolním parku pak budou na stromech pověšeny ptačí budky, neboť přírodní zahrada plná opylovačů, motýlů a jiných mušek pro ně bude doslova prostřeným stolem. Aby si kolemjdoucí nelámali hlavu nad tím, co dělá uprostřed obce květnatá louka či hmyzí hotel, celá přírodní zahrada je doplněna o informační tabuli. Zde si každý může přečíst zajímavosti se světa léčivých bylin, obyvatel hmyzího hotelu či významu divokých luk.

 Cílem projektu je vytvořit příjemné místo v centru obce, které bude sloužit přírodě, ale zároveň také obyvatelům či návštěvníkům k posezení, popovídání s přáteli či prostě jen tak, k odpočinku. 

Projekt finančně podpořil Kraj Vysočina prostřednictvím grantového programu Fondu Vysočiny.
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