Tisková zpráva     
26. 4. 2023, Počítky
Tráva z podmáčenek bude vytápět heráleckou základní školu
„Co dělat s posečenou trávou?“, to je otázka, kterou si víc jak 20 let klade Sdružení Krajina. Po vyzkoušení všemožných způsobů nakládání s travní hmotou jsme se konečně dopracovali k  zajímavé variantě jejího využití. Ve spolupráci s obcí Herálec, pražským ČVUT a žďárskou firmou ProPelety s.r.o. vznikl projekt, v rámci kterého bude tráva z podmáčených luk ve formě peletek sloužit k vytápění herálecké základní školy.

„Když jsme začínali s kosením podmáčených luk, cpávala se tráva, jak se říká, kde se dalo. Tak jsme hospodařit nechtěli“, vypráví Tomáš Blažek ze Sdružení Krajina „Někdo se pokoušel trávu na loukách pálit. Ani touto cestou jsme se vydávat nechtěli. Jednak je to nebezpečné, v suchých letních měsících snadno vznikne nechtěný požár, je to relativně pracné a jsou i další důvody, proč trávu nepálit.“ 

Zvolili jsme poměrně nelehkou cestu, kdy pro hmotu sklizenou z podmáčených luk hledáme další využití, stejně jako to dělá běžný zemědělec. Našli jsme dodavatele, který je schopen trávu z chráněných luk odvézt a dále zpracovat. S boomem kompostáren, bioplynek či peletkáren končila naše tráva tam. Často se však ukázalo, že to buď není úplně vhodná surovina pro tyto účely, nebo ji nejsou schopni v takovém množství zpracovat. Pokud už nějaká spolupráce začala fungovat, po čase skončila například s termínem konce doby udržitelnosti projektu, ze kterého byla technologie zpracování financována. 
V současné době se travní hmota z většiny našich luk promění v kompost nebo v balíky sena. Nicméně seno z podmáčených luk nemá potřebnou krmnou hodnotu a slouží buď jen jako příkrm nebo jako stelivo pod hospodářská zvířata. Pokud nepřijde výrazně suchý rok a nevznikne nedostatek běžného sena, není o něj velký zájem. Na některých lokalitách máme také trvalé deponie, kde necháváme trávu přirozeně zetlít a odvážíme ji až po několika letech jako kompost.

Nyní se však začalo blýskat na lepší časy. Před více než dvěma lety v tomto směru započala spolupráce obce Herálec pod Žákovou horou s Českým vysokým učením technickým (ČVUT), Sdružením Krajina a žďárskou firmou ProPelety s.r.o.. ČVUT spolu s partnery vyvinula zařízení WAVE – experimentální kogenerační jednotku na biomasu, která umí dodávat teplo a elektřinu získanou například z dřevní štěpky nebo agropelet. Právě toto zařízení se rozhodla využít obec Herálec k vytápění místní základní školy. Jako palivo bude využívána tráva z chráněných podmáčených luk Žďárských vrchů. Od běžné biomasy používané na výrobu peletek se však liší chemickými vlastnostmi, proto bude ČVUT v rámci projektu zařízení WAVE dále testovat a ladit použitou technologii na toto konkrétní palivo. „Trávu z podmáčených luk budeme dodávat do žďárské peletkárny, kde ji slisují do peletek. Ty budou následně využity jako palivo pro kogenerační jednotku. Ta energii obsaženou v peletkách přemění s využitím organického Rankinova cyklu na elektřinu a zbytkové teplo, které se využije k vytápění herálecké Základní školy. Elektřina se spotřebuje opět ve škole“ vysvětluje Dáša Kafková. Experimentální kogenerační jednotka Wave 120 by měla být v Herálci spuštěna během července a srpna tohoto roku. „Pokud bude vše fungovat tak, jak předpokládáme, bude to elegantní koncovka pro trávu z luk, o které se dlouhodobě staráme. Po takové možnosti jsme se poohlíželi řadu let, těší nás, že se vše takto potkalo,“ říká Tomáš Blažek.
Tiskovou zprávu a ilustrační fotografie v elektronické podobě si můžete stáhnout na www.sdruzenikrajina.cz v sekci pro média.
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