 Tisková zpráva     
15. 4. 2025, Počítky
Obnova stružek na Šarátkách - i v době sucha může být vody moc

Oslavte s námi Den Země pobytem na čerstvém vzduchu a smysluplnou prací v přírodě. Sejdeme se v sobotu 26. dubna v 9:00 hodin na louce s místním názvem Šarátky, která se nachází mezi obcemi Studnice a Pohledec. Společně obnovíme zazemněné stružky, odvádějící z louky přebytečnou vodu. Nadbytek stagnující vody neprospívá vzácným rostlinám, které se zde vyskytují. 
Když je na louce vody málo, není to dobré. Rostliny i zvířata strádají, přežijí jen odolné druhy. Když je vody nadbytek, výsledek je podobný, liší se jen druhy, které na přemáčeném pozemku najdeme. Sdružení Krajina, které pečuje o podmáčené květnaté louky, kosí také louku s místním názvem Šarátky, jež se nachází mezi obcemi Studnice a Pohledec. Louka je protkaná drobnými stružkami, které sloužícími k udržování optimální vlhkosti půdy a vytvářejí tak příznivé podmínky pro zdejší květenu. Stružky se během času zanášejí a vody je na louce přebytek, což řadě rostlin nevyhovuje a komplikuje to také údržbu louky.

Rádi jsme využili nabídku kolegů ze společnosti Chaloupky o.p.s. a společně zorganizovali dobrovolnickou akci ke Dni Země, při které zanesené stružky vyčistíme. 
„S dobrovolníky se sejdeme se v sobotu 26. dubna od 9:00 přímo na lokalitě Šarátky. Všichni by si sebou měli vzít holinky a pracovní rukavice, bláta a vody bude dost,“ doporučuje Dáša Kafková ze Sdružení Krajina a dodává, že veškeré nářadí bude zajištěno. Pro děti bude připravena drobná přírodovědná hra. Dobrovolnický den potrvá cca do 13:00 a na jeho konci všechny zúčastněné čeká labužnická odměna v podobě buřtů na ohni.

Tiskovou zprávu a ilustrační fotografie v elektronické podobě si můžete stáhnout na www.sdruzenikrajina.cz v sekci pro média.
Kontaktní osoba: 
Ing. Tomáš Blažek                                               Ing. Dagmar Kafková
tel: 777 045 586
tel: 777 647 690  
e-mail: blazek@sdruzenikrajina.cz
e-mail: kafkova@sdruzenikrajina.cz
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